

2022年 8月 **31** 日 星期三 壬寅年八月初五 第 6552 期 今日 4 版 主流 权威 贴近



中共宝应县委主办宝应县融媒体中心承办

▶▶扫一扫



党中央、国务院授予我县农业农村局 全国"人民满意的公务员集体"称号

奋进新征程 建功新时代

本报讯(通讯员 张旭 记者 刘延龙)8月30日上午,全国"人民满意的公务员"和"人民满意的公务员集体"表彰大会在北京举行,我县农业农村局榜上有名,获全国"人民满意的公务员集体"称号。这也是全市唯一获此荣誉的单位。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们牢记使命责任、勇于担当作为。中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话。中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。

公务员是中国特色社会主义事业的中坚 力量,是人民的公仆。党的十九大以来,以习 近平同志为核心的党中央站在党和国家事业 发展全局的战略高度,提出新时代党的建设 总要求和新时代党的组织路线,对公务员工 作作出一系列重大决策部署,领导推动高素 质专业化公务员队伍建设取得历史性成就, 为推进党和国家事业发展提供了有力组织保 障。"人民满意的公务员"和"人民满意的公务 员集体"是公务员表彰奖励的最高荣誉。 年,首次以党中央、国务院名义开展这项评选 表彰活动。党的十九大以来,我国公务员队 伍涌现出了一大批先进典型,"人民满意的公 务员"和"人民满意的公务员集体"是我国公 务员队伍中的先进代表。表彰大会上,党中 央、国务院授予397名同志为全国"人民满意 的公务员"称号、198个集体为全国"人民满意 的公务员集体"称号。

近年来,我县农业农村局坚决贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示批示精神,大力实施乡村振兴战略,推进农业农村现代化发展,奋力打造新时代"鱼米之乡"新样板,推动产业兴、生态美、百姓富,群众获

得感、幸福感、安全感进一步提升,为全县高 质量发展不断作出了新贡献。工作中,县农 业农村局聚焦农业现代化,抓好粮食安全这 个"国之大者",获批全国粮食生产先进集体, 农机安全监管"柳堡模式"全国推广,连续2年 写人省委一号文件,创成全国绿色食品-三产融合发展示范园、国家现代农业产业园; 聚焦农村基本面,实施村容改善、村级化债、 村企联建三项工程,在全市率先实现零债务 村全覆盖,农村人居环境整治综合考核全市 第一,蒯家村入选全国乡村治理示范村;聚焦 农民获得感,每年举办高素质农民培训活动 50多场3000多人次,累计培育家庭农场905 个;打造国家级农业龙头企业负责人蔡锦平、 全国劳动模范李永政、全国人大代表莫元花、 全国跨区作业能手周必胜等典型,引领带动 千家万户就业增收,农村居民人均可支配收 入增幅12%以上。

我县农业农村局党委书记、局长吴爱平参加了大会,代表县农业农村局接受了党和 国家领导人表彰颁奖。

京杭运河宝应段绿色现代航运综合整治工程开工

本报讯(记者苗培欣特约通讯员 姜美林)为深人贯彻习近平总书记关于推进大运河文化带建设的重要指示批示精神,加快推动大运河文化带宝应段建设,积极打造以"顺畅、绿色、文化"为内涵的绿色现代航运发展示范带,8月28日上午,京杭运河宝应段绿色现代航运综合整治工程正式开工。县委常委、副县长张倩桦主持开工仪式。京杭运河江苏省交通运输厅苏北航务管理处处长任强,县政协副主席、交通局党委书记、局长屠春荣及市交通、市港航事业发展中心等市县相关部门负责人参加活动。

京杭运河江苏段绿色现代航运综合整治 工程扬州段全长127.6公里,其中宝应段41.73 公里,按二级航道标准整治,设计船舶等级为2000吨级。本次宝应段主要建设内容包括:护岸生态提升工程、绿化环境提升工程、桥梁提升工程、大方工程以及运河文化工程等多方面内容,特别是要拆除重建宝应运河大桥。据了解,新设计的宝应运河大桥主桥采用135米的钢桁架,一孔跨越京杭运河航道。整个京杭运河宝应段绿色现代航运综合整治工程项目总投资约3.36亿元,其中航道整治项目1.65亿元,宝应运河大桥1.71亿元。建设工期约为2年。

开工仪式上,京杭运河江苏省交通运输 厅苏北航务管理处处长任强宣布工程开工。

、北肌务官埋处处长任强宣布工程开工。 市交通局党委委员、机关党委书记张岳 斌就工程综合整治提出了具体要求;屠春荣介绍了开工项目情况;施工单位、监理单位代表分别就精心组织、狠抓质量,做到科学施工、安全施工、文明施工进行表态发言。相关单位表示,将努力将项目建设打造成为新时代的"精品工程""平安工程""民心工程""廉洁工程",以工程项目高质量推进,向党的"二十大"献礼。

据介绍,随着京杭运河宝应段绿色现代航运综合整治工程建设,京杭运河宝应段将焕发出安全通畅、绿色生态、低碳环保、智能高效、文脉深厚的蓬勃生机,成为贯穿古城宝应的高颜值生态长廊、高效率航运长廊、高品位文化长廊、高水平旅游长廊。

我县召开创建全国基层中医药工作示范市推进会

本报讯(记者 7 品杰)8月29日下午,我 县召开创建全国基层中医药工作示范市推进 会,深入贯彻习近平总书记关于中医药工作 的重要指示精神,认真落实中央和省、市关于 中医药事业发展的部署要求,确保我县配合 扬州市创建全国基层中医药工作示范工作高 效有效推进,为我县明年创建全国基层中医

药工作示范县建机制、谋思路、打基础。副县 长陆宝华出席会议并讲话。

会议指出,中医药学是我国传统文化的 瑰宝,中医药事业是卫生健康事业的重要组 成部分,也是提升我县卫生健康事业发展水 平的重要方面,做好示范创建工作事关长远、 意义重大。各有关部门、各镇区要从继承发 扬中华传统优秀文化的政治高度,切实把握 好此次创建契机,加快打造优质高效的中医 药服务体系,着力推动中医药传承创新发展, 更好地满足广大群众更高水平的中医药服务 需求。

会议要求,各镇区、有关部门要对照创建目标,依据创建责任清单, **专2版**

汇润农业集团迎来新力量

本报讯(记者胡华春)8月26日上午,汇润农业集团举办迎新活动,欢迎挂职干部和优秀青年人才加入集团,并勉励他们珍惜当下、多学善思、勇争一流。

根据县委组织部统一安排,这一次共有 三名挂职干部、一名优秀青年人才到汇润农 业集团就职。集团也依据他们的专业、工作经历等进行合理安排,分别调整到粮食收储加工销售、水产养殖销售、市场营销等方向工作,并安排了相关导师指导他们实际参与楠峰粮食仓储设施建设、小龙虾立体培育、荷叶茶开发等具体项目中。汇润农业集团将为挂

职干部和优秀青年人才营造良好的工作氛围,也希望通过这些新鲜"血液"的输入,为集团发展增添后劲。



本报讯(记者 7品杰)8月 29日上午,国务院召开第十次 全国深化"放管服"改革电视电 话会议。县领导胡晓峰、张倩 桦、栾庆明、丁子建、邹恺等在宝 应分会场参加收听收看。

我

具

绀

织

全

===

深

月日

改

革

电

电

晓

峰

等

在

宝应

分会场

加

收

昕

收

会议指出,今年以来,在以 习近平同志为核心的党中央坚 强领导下,各方面落实党中央、 国务院部署,在复杂严峻环境中 推动稳定发展。坚持以"放管 服"改革破发展难题、优营商环境,用"放管服"改革办法提升宏 观政策效能,通过退税减税降费 直达机制帮扶各类市场主体。 深化"放管服"改革是为市场主体。 深化"放管服"改革是为市场主体 "改良土壤",创新实施宏观政 策是"浇水施肥",两者结合产生 倍增效应,经济顶住下行压力、 运行在合理区间,又没有搞"大 水漫灌",保持了物价平稳。

会议强调,"放管服"改革实际是放开搞活、促进公平竞争,给群众经商办企业更多自由和便利。"放管服"改革重在培育和壮大市场主体,既符合目标又好于预期的是目前市场主体1.6亿多户,比十年前增加近2倍,其中个体工商户1亿多户。众多大中小市场主体融通发展,支撑了经济总量翻番、财政收入增加近一倍,承载了就业创业基本盘。退税减税降费也涵养了税

源,新办市场主体近些年累计缴税远高于同期减税。政府刀刃向内删繁除弊,重点放开制造业和一般服务业,守住安全底线。简政不减责,加强和创新监管,反对垄断,维护公平竞争。建设法治政府,政府的权力边界就是法律法规, ▶转2版

广洋湖:"三个聚焦"掀起创文新高潮

○ 创建文明城市在行动

本报讯(记者乔杰通讯员郝宇婷)为扎实做好全国文明城市创建工作,进一步提升创建水平,近日,广洋湖镇召开全国文明城市创建工作推进会和业务专题辅导会,聚焦三个方面内容,不断加大创建工作力度,推动全国文明城市创建工作去源去。

聚焦弱项抓整改。会议要求全镇各村(居)、单位对标对表,逐条过堂,紧紧围绕测评体系,吃透全部指标,精准发力,补齐短板弱项。镇机关干部积极发挥表率作用,带头组建志愿者小分队,围绕秩序管理、文明实践等内容开展多种形式的志愿服务活动,规范机动车、非机动车停放1000余辆。

聚焦督查抓提升。广洋湖镇组建督查专班,每日对照文明城市创建测评体系标准和要求,对全镇12个网格和14个村(居)开展多层次、全方位、全覆盖、无死角督查。针对督查中发现的问题,现场拍照、逐一记录,并当场向村(居)负责人、网格长下发整改交办单,督促限期整改到位。自督查以来,形成督查通报5期,提出整改建议130余条,整改率100%。

聚焦宣传抓引导。加大宣传力度,通过戗牌、海报、宣传车、微信公众号等形式,充分调动居民参与创建的主动性、积极性。同时组织"战地"记者,深入创建一线,捕捉精彩瞬间,每天在微信公众号发布文明城市创建最新动态、最新成果。在本轮集中行动过程中,全镇共更换张贴各类公益广告400余处,发放各类宣传材料3000余份。创城氛围进一步浓厚,交通秩序和环境卫生得到进一步改善,广大市民的文明意识进一步增强。